OGEMA A

'A1. Me ™ BojBeia Twv THTWY:
o nu(a+B)=npa-cuvB+nuB-cuva
e ouv(a+B)=ouva-cuvB-nua-nup K

epa+e@p

* £(p(a+B)= l-epa-e@P

va amodeiete 6T

L nuZa=2Znpa-ocvva

ii. m)v2a=0uv2a—nuza
iii. £(p2a=——2—8(p—(;——
l1-gp“a

(Movdéeg 9)
A2.’Eotw cuvdpton f pe medio oplopo? to A kat T évag Betikds aplOude. Mote Aépe 6Tt
n f etvat meploduci cuvdpmon, pe mepiodo tov apBud T;
(Movddeg 6)
A3. Na yapaktnploete k&be pia amd Tig Tapakdte TPoOTAoEelS, pe ™V EvSeldn «Z» ov
glvor cwot) 1 «A» av eivat AavBaopévn.
1. H ovuvapmon f(x)= nux €xetmedio oplopov to IR.
2. TkaBe xelR wydes jovvx|<1.
y =x2
y=x-1

3. 01 Moeg Tov cvotipatog: { Stvouv ta onpela topng g mapaBorric

y=x2 KoL ¢ evBeiag y=5<—1.

4. Ovmapaminpwpatikes ywvieg éxovv to iSto cuvnpitovo.

5. Ymapyel ywvia o pe npw:% KoL cmvw:z.

(Movadeg 10)
GEMAB
; ; 1
B1l.Av a#x-m, pye keZ, vaanodeifete otu: AL LIS L : .
1+ovva nua nua
(Movdéec 6)



nua +1+an\!0(

B2. Na amodeifete 6TL 1) topdotaocy: A , Oev pmopel va épet

:1+cmva npo

™mv T 1.
(Movabec 4)

B3. Noa Avoete TiG €€l00TELS:
(1) nux=0
(ii) 2ouv?x+30uvx+1=0
(iii) nux=0vvx , oto SboTnua {0,27{)

(Movddec 15)

OEMAT

Alvetoun ouvapton f(x)zan(7n—2x)+auv(%E+2xj, xelR.

I'l. Na amobeiete 6tu () O’UV(%—%—ZX):anX

(B) f(x)=3nu2x, x<IR.
(Movddeg 5)
2. a) Na Bpeite v mepiodo ¢ f, T péytom) ko ™y eAdxiot Tn ™e.

B) Na cupuminpmoste Tov Tlvoka:

N
=]
|
=

nu2x

f(x)=3nu2x

¥) Na oxediboete ™ ypa@i tapdotaon ¢ f oe Sidompa pag weptddou.
(Movédec 9)
3. a) Na Bpeite Tig TeTpunpéves Twv onpelwv Topns g Ypa@iknig mapdaotacns ¢ f pe
v evbela y =3.
{Movdéeg 4)
B) Na Aboete Tis eiowoeig: (i) nusSx-ocuv3x =ouv (— 5X)"i’]§l3x

(i) f2(x)+f(x)-12=0
(Movddeg 4+3=7)



GEMA A

erym-d
A1l. a) Na Aoete To cvoTNUA: "
X . _———
Y= 10
(Movddecg 6)
B) Na epunveVCeTe YEWUPETPIKA TIG AUGELS TOU cvoTipaTog TOV PBprKatE OTO
epwTna (o).
(Movadeg 4)
A2.Twa Tig ywvies a kot B toxvouv:
3n '
e WM< A<—
2
T
e 0<B<—
B 2
° a+ouvvfB= L Kot
ny 10
e 10mpa-ocvvB=-3
a) Na Bpeite Toug apBpotic npa kat ouvp.
(Movddeg 5)

B) Av nua =-%, ToTE:

(i) Noa Bpeite Toug GAAOUG TPLYWVORETPLKOVS apLlBpovs e ywviog o.

343-4

10

(ii) Na amodeifete 6Tt ouv(a+B)=

(iii) Na amoSeitete 6t a+fe ( 371[ ,an

(Movddeg 4+3+3=10)




Ocpa A
Al.’Eotw cuvapton f, pe medlo oplopov eva clvoiro A.
(i) Iéte Aepe 6Tun felvat ywmolwg adéovoa oe éva Staotpa A tou A.
(ii) Téte Aépe 6T fmopovoalel EAGYLOTO 0TO X, EA;
Movadbeg 7
A2. Na yapaktnploete kaBe pla amd TI§ TAPAKATW TPOTACELS Ue TNV EVEEEn «Z» av elval
owo N «A» av eivat AavBacpévn.
(1) Avnouvépmon felvat yvnoiwg @8ivovoa oto IR, téte f(0)>f(-1).
{2)  Av éva ypauukd cvomua €xet 6vo Sla@opeTikés AVoelg, Téte Ba £xel Gmewpo
TAN00g AVoewv.
(3)  Av yia mv opllovoa D evdg ypappuikol ouotnpatog 2x2 woyxvet D#0, t6Te oL
gvBeleg MOV TAPLOTAVOLV OL EELOWOELG TOV TEUVOVTAL
(4) OxOklog x%+y% =1 kaun evbela y =1 Sev éxouv kavéva kowd onpelo.
(5) Avnovvdpmon féxet LéyioTo to 4, tote 1 eklowan f(x)=5 eival adbvam.
(6) Av n ovvapmon f elvar yvnolwg adfovoa oto IR, t6te 1 —f selvan yvnolwg

@8ivouvoa oto IR.

Movadeg 12
A3. Na avtiotoyloete kabéva amd Ta cuoTpoTa:
2x~-3y=1
X+y=2 2x—-y=4
(Z1) 3 1 (22) { (Z3)
—X+—y=—= 12X -3y =-6 —-6x+3y=12
L 2 2
He exelvn amo Ti§ mapakdtw anavtioels (A, B, I') mov Bewpeite 61t elval cwoty:
(A) éxel povadkn Aoon.
(B) €xel amelpeg Aboels.
(I etvar adVvaro.
(Z1) (X2) (23)
Movdbec 6

Ocua B

()\+1)x+y=7\+2 (D

Alvetot To cVoTnUA:
e {3X+(A—1)y=4 2)



BL.Av A#2 kat A #-2, va anode{§ete 611 T0 gUoTNRA £XEL povadikr AVom (X,,¥,), He:
w = A+3 1
0" 2" 053
Movdbec 8
B2.Twa A=2, va amodel&ete 6TL TO cUOTNHA £XEL &Telpeg AVOELG KAl VAL YpAETe T Hop@T

QUTWV TWV AVCEWV.

Movdaéec 5
B3. Atvetat ka1 e€lowon: xy=-5 (3).
(i) Ta A=1,vaBpeite ™ Abomn Tov cvothpatos Twv eElowoewy {1) kat (3).
Movadec 8
{(ii) Na epunvedoete YEWUETPIKA TO ATTOTEAETUA TOV EpWTAATOS (i).
Movadec 4
Oépal
Al " AX-y=-1
tvetat To coTNHA:
L ()L+1)x+}\y=—1
I'l. Na arodelfete 6TL TO oUoTNHA £xel povadikn AVon yia kaBe A<IR .
Movddeg 7

2. Av (XO ,yo) elvat i) Aon tov cvotpatog kot f 1 cuvaptnon pe TVTO: f()\)zxo +V,,

AelR, va amobeitete 0TL

. A
QI VE Iy
Movadeg 6
(ii) n f mapouvoialet péyotoyia A=-1
Movdéeg 6
(iii) n f éxeleddyiom Ty to —% .
Movadec 6

Ocna A

IT0  Tmapokdtw oxfua  Slvovtol oL Ypo@IKEG  TOPACTACEL  pg  TopoaBoAng

. 2
f(x)=ax®+Bx+y xaitng svbelag g(x)=_§x+1_



A1. AsSopévou 6TLn TapaBoln Stépyetat amd Ta onpela K(-3,2) xor A(0,5) va amodeifete
otu

(i) v=5

(i) B=6«

(ili) 3a-B=-1

(iv). qm:%@+$?n

Movdbeg 12
A2. AT6 TN Ypaikn mapdotoon va Bpeite:
(i) tadaompata povotoviog tasf.
(ii) To €id0g TOV akpoOTATOL TNG f KAL TNV TLTY TOU.
Movdéeg 5

A3. No Bpelte adyePpird TI§ CUVTETAYUEVES TWV KOLVWY onueiwy evBelag kot TapaBolis.
Movabeg 8




©®EMA A

Al.Av O<a=1 kot kIR, va amodeigete 6L yix kdBe x > 0 toydeLn SidtnTo:
log, x* =x-log, x.
(Movddeg 7)
A2. 1) M6te Aépe 6TL SV0 ovvaptioes f, g sivat loeg;
ii) 6te Agpe 6T wa ouvdptnon f pe medio opiopod To A mapovaoidlet gAAXL0TO GTO
X, €A;
(Movdéeg 4+4=8)
A3. Na xapaxtmpioete ke pa amd Tig Tapakdte Tpotdosis, pe ™V SvSelEn «I» ov
elvon cwoth 1 «A» av elvan AavBacpévn.
1. TwxkdBe x>0 wyvet e™* =x.
2. Ioybein oduvapia: x, <x, < e*t <e*2,
3. To o¥voro TV ™¢ ouvdptong f:A — IR amoteisitar and ta yeIR, Yy Ta
omola uTdpxeL x € A wote y =f(x).
4. loybel logx? =2-logx ywxkéOe x #0.
5. Av 1 cuvapmon f mapovordlel eAdxioto oto Xo, TOTEN —f Mapovcidlel péyioto

aT10 X, .

(Movdéeg 10)

OEMA B

e*, avx<0
Alvetain cuvdpton f pe f(x): .
—-X+1, avx>0

B1. Na Bpeite ta onpeio topris e ypagukis ntapdotacns g f e Toug dEoves.

(Movdéeg 5)
B2. Na oxebidoete ) ypo@iky mapdotaocn g f.
(Movadeg 7)
B3. A6 m ypagum napdotacn mgf, va Bpeite:
i) taoaxpétata kot
ii) to oUvoro Tipwv TG f.
(Movdéeg 7)
B4. Na Mboete ™y ekicwon f(x)=x%+1 .
(Movddeg 6)



GEMAT

Atvetai ) cuvépton f pe f(x)=In (x2 +6% +10).

I'l. Na Bpeite 500 aplOpovs a kot B £tot, dote X° +6x+10= (x+oz)2 +B v kabe x elR.
(Movdéeg 4)
I'2. Na amodeiete otu:
i. Hféysuedio oplopov to IR.
ii. Hypaguaj mapaotaon mgf tépvel tov d€ova x'x oe éva pdvo onpeio.
iii. Hfmapovoidlel eAdyioto, To omolo kat va Bpelte.

(Movdbeg 3+4+5=12)

I'3. Na Moete ™y e€lowon f(x+3)-f(-x-3)=0.

(Movdéec 5)
3 2
+5x° +4x-1 ; 3
4. Av g(x): ef® o h(x)= X X 1 x-10 , va Bpelte To eupltepo vtoouvodo tov IR,
X P
oto omolo oxver h(x)=g(x).
(Movdébeg 4)

GEMA A

Alvetarn cuvdapton f pe f(x)= ln(1+ex)+a+[3-x , pe a,BeIR ko xlR.
H ypaep i apdotaon mg f Siépxetat amé to onpeia M(0,In 2) Kol N(l, In (-1—+ 1])
e

A1l. Na Bpeite Tig Tywég Twv o ka .

(Movdéeg 6)
la ta epwthiuara mov akolov@ovv divovtar: a=0 kat f=-1
14 ]_
A2. Na amodeiEete 61t f(x)=1n (1+—x—] , XxelR.
e
(Movabeg 4)
A3. Na Aoete v eflowon f(2x)=In (5 e )
(Movdéeg 5)

A4. Na Bpeite ta Slaotipata, ota omola 1y ypagua] mapdotaon g f Bploketal kdTw

am6 v subela y=1-x.

(Movdéeg 5)
X —
A5. Av g(x):ln(eX 1],\;0( oploete ) ovvdptnon f+g.
e” +
(Movddeg 5)



